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Ολοκληρώθηκε η Β΄ κατασκηνωτική περίοδος 
κοριτσιών στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης
/ Νέοι και Εκκλησία

Με ιδιαίτερη επιτυχία και πνευματική καρποφορία ολοκληρώθηκε το 
απόγευμα της Πέμπτης 28 Αυγούστου η Β΄ Κατασκηνωτική Περίοδος για 
τα κορίτσια Δημοτικού και Γυμνασίου, στις κατασκηνωτικές 
εγκαταστάσεις της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης στην Ανώπολη, όπου 
φιλοξενήθηκαν 50 παιδιά.
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Η περίοδος ξεκίνησε το Σάββατο 23 Αυγούστου με την τέλεση της ακολουθίας του 
Αγιασμού από τον Διευθυντή των Κατασκηνώσεων, Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη π. Ειρηναίο Παπαδημητρίου. Στην προσευχητική αυτή αφετηρία 
ζητήθηκε η ευλογία του Θεού για την ομαλή και καρποφόρα διεξαγωγή των 
ημερών φιλοξενίας και δημιουργικής απασχόλησης των παιδιών.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της περιόδου, οι κατασκηνώτριες είχαν την ευκαιρία να 
συμμετάσχουν σε ποικίλες δραστηριότητες, τόσο ψυχαγωγικές όσο και 
πνευματικές: παιχνίδια, αθλητικές εκδηλώσεις, εργαστήρια δημιουργικής 
έκφρασης, ομαδικές δράσεις και, βεβαίως, τις καθημερινές ακολουθίες και 
κατηχητικές συζητήσεις. Μέσα από όλα αυτά καλλιεργήθηκε πνεύμα συνεργασίας, 
φιλίας και σεβασμού, ενώ ταυτόχρονα δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στη σχέση με τον 
Θεό και την Εκκλησία.



Στην τελετή λήξης, τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ευγένιο 
εκπροσώπησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ειρηναίος Μπατσάκης, 
Υπογραμματέας της Επαρχιακής Ιεράς Συνόδου και Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου Ανωπόλεως. Στη σύντομη προσλαλιά του μετέφερε 
τις πατρικές ευχές, την αγάπη και τα συγχαρητήρια του Σεπτού Ποιμενάρχου προς:

τις κατασκηνώτριες για τη συμμετοχή και το ζήλο τους,
τον Διευθυντή των Κατασκηνώσεων π. Ειρηναίο,
την Αρχηγό κ. Ελένη Τσαγκαράκη,
τις ομαδάρχισσες και τους επιτελείς,
καθώς και όλο το προσωπικό που εργάστηκε με αυταπάρνηση και κόπο για 
την άψογη λειτουργία της Κατασκήνωσης.



Ο π. Ειρηναίος δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει ιδιαιτέρως τους γονείς για την 
εμπιστοσύνη που δείχνουν στην Τοπική Εκκλησία, αναθέτοντας τα παιδιά τους σε 
ένα περιβάλλον ασφάλειας, δημιουργικότητας και πνευματικής καλλιέργειας.

Με τον τρόπο αυτό ολοκληρώθηκε μια ακόμη κατασκηνωτική περίοδος, που 
απέδειξε ότι η Κατασκήνωση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης παραμένει ένας 
ζωντανός χώρος χαράς, αγάπης και συνάντησης των νέων με τον Χριστό.

 








